



ИЗДАТЕЛСТВО „НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА:

Това е просто бял плик, пхнат между клонките на елхата. Без име, без надпис. Подава се от клонките през последните десет години и нещо. Всичко започна оттам, че съпругът ми Майк не обичаше Коледа. Не значението й, а търговската й страна прекаленото харчене, суматохата в последната минута да се купи на чичо Хари съответната вратовръзка и праха за чистене на баба.

Като знаех, че той преживява нещата по този начин, реших да направя нещо специално за Майк. Сидът ни Кувин, то-

та. Е, печелехме всяка категория и всяко от победените черни момчета тръгваше с фалшива самоувереност - един вид улична гордост, която придружава всяко поражение. Майк клатеше



църквата. В навечерието на Коледа поставих плик под дървото, с бележка вътре в него относно това, какво съм направила, и че това е подарък за него. Усмивката му беше най-светлото нещо, което получих следващите години.

Защото всяка Коледа оттогава следвах традицията - една година изпратих нещо на група инвалиди, друга - на една въз-

тъпиха на по-практични подаръци, но пликчето останаха.

Историята не свършва дотук; загубихме Майк миналата година - от тежък рак.

Когато Коледа се изтърколи, бях все още цялата потънала в скръб. Едва украсих елхата, но на празника все пак сложих плика на дървото, а на сутринта той беше последван от още три плика. Всяко от децата, без да знаят другите, беше сложило плик за татко си. Традицията беше продължена и един ден щеше да достигне до внуци-

цията беше продължена и един ден щеше да достигне до внуци-

БЯЛ КОЛЕДЕН ПЛИК

гава 12-годишен, се състезаваше в отбора по борба за юноши. Точно преди Коледа бе уреден мач с отбор, спонсориран от една църква, предимно от черни момчета. Малчуганите, обули дрипавите си маратонки, на които май единственото цяло нещо бяха връзките, бяха в контраст с вида на нашите момче-

глава тъжно: "Имат потенциал, но загуба като тази може да ги съкруши." Той обичаше деца - всякакви, даже беше ги тренирал. И точно тогава ми хрумна подаръка, който щях да му направя. Същия следобед отидох до местния магазин за спортни облекла и им купих обувки, като ги изпратих анонимно на

растна двойка, чийто дом бе изгорял седмица преди Коледа, и т. н., и т. н.

Пликът стана най-радостното нещо на Коледа. Децата го отваряха на коледното утро, пренебрегвайки всички други играчки и подаръци. С нетърпение очакваха да видят неговото съдържание. Като пораснаха, играчките отс-

те, които с широко отворени очи и в очакване, както бащите им, щяха да отварят белите пликчета на елхата. Духът на Майк, както духът на Коледа, щеше винаги да бъде с нас. Дано всички си спомняме коледния ден тази година и винаги.

Сю Чейстън, сп. Journal



WEET-BIX ОСТАВА НОМЕР ЕДНО

Световноизвестната зърнена остава номер едно в избора на австралийците за предпочитана закуска. Weet-Bix се произвежда от Sanitarium Health Food Company, която е основана от Църквата на адвентистите от седмия ден. ANN

Най-старата църква в Палестина

Продължава от стр.1

Археологическите разкопки започнаха преди няколко месеца, след като строителни работници, разширяващи едно от крилата на затвора, разкриха артефакти, които според агенцията се нуждаят от по-внимателно проучване. Строителните работи в Израел често биват прекъсвани, тъй като в страната има множество археологически руини, и щом бъде открит културен артефакт или кости, археолозите извършват т. нар. спасителни разкопки.

Този археологически обект е само един от няколкото, по които се работи в Мегидо - местност, на която са водени множество военни битки, и място, на което според някои християни ще се проведе армагедонската битка (б. р. мнозина християни обаче, включително и адвентистите от седмия ден, не вярват в това

учение). Археолозите от израелската агенция по древността заявиха, че са открили три гръцки надписа на мозаечния под на сградата, както и мотиви от рисунка на риба - символ, често използван от ранните християни.

Професор Лиа Ди Сегни от Еврейския университет в Ерусалим, която

Американският фонд за запазване на културните ценности ще дари 45 хил. долара на археолози от адвентния университет „Андриус“ за възстановяването пък на друга християнска византийска църква и римски площад в Йордан. Фондът е създаден, за да финансира проекти, свързани с възстановяването и съхраняването на археологически паметници и артефакти с историческо и културно значение в различни страни по света. Университетът „Андриус“ е един от двата археологически проекта в Йордан, които получиха финансовата помощ по време на специална церемония в края на септември. ANN

преведе надписите, каза, че северният от тях се отнася за военен на име Гаянус, който е дарил значителна част от парите, необходими за изграждането на мозаечния под. Източният надпис е в памет на четири жени - При-

милия, Кирака, Доротея и Криста. Западният говори за "богобоязливи Акефтос", който е дарил парите за олтара, посветен "на Господ Исус Христос".

Тепер казва, че парчетата от керамични съдове от трети век са били намерени непосредствено върху мозаиката. Това, както и стилът на изразите и изписването на буквите, подсказва, че мозаечният под е от същия исторически период.

"Това е уникална и важна архитектурна постройка, която допълва разбирането ни за ранния период на християнството като призната и официална религия", казва Темпер.

Въпреки че няма съмнения относно древността на постройката, някои учени подхвърлят идеята, че сградата е имала друго предназначение, а по-късно е била превърната в църква.

Religion News Service

Въпреки усилията на издателство „Нов живот“ и екипа на в. „Християнска мисъл“ вестникът продължава да бъде издаван с финансова загуба.

Ето защо ние решихме да се обърнем към всеки един от вас, който желае да стане спомоществовател на вестника.

Средства могат да бъдат изпращани чрез банкова сметка:

„Булбанк АД“
Банков код 62176307
сметка 1007780301

Както и чрез пощенски запис на адреса на вестника: гр. София 1839, кв. „Враждебна“, ул. „8“ №49
Получател: Издателство „Нов живот“.

При попълване на формуляра, в "основание за нареждане", пишете: "Вестник "Християнска мисъл"."



Advertisement for 'А СЕГА НАКЪДЕ?' (Where now?) featuring a clock and text about Bible lessons.

AWR Световно адвентно радио „Гласът на надеждата“

От 30.10.2005 до 26.03.2006 всекидневни предавания на български език: Сутрин: 8-9 ч. на честота 6045 kHz (49-и метров сектор на къси вълни) За информация: тел./факс: 032/633-533; тел.: 032/629-462 E-Mail: awr_bg@abv.bg

Адрес: Световно адвентно радио "Гласът на надеждата" - Българска секция, ул. "Антим I" №22, 4000 - гр. Пловдив

Забележка: Програмите могат да бъдат слушани и чрез Интернет, като за целта се влиза в портал: www.sclabg.net и оттам в "Адвентно радио".

ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС „Отворена врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail: remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес: гр.Шумен - 9701 - 1 - Ц Пощенска кутия 517 Тел.: 054/4 48 77

Advertisement for Bible lessons online, featuring a computer monitor and keyboard.

Advertisement for 'sdabg.net' website, listing various services like online lessons, audio materials, and a forum.